

**Kategorija:** Sado Mazo

Beli PVC čaršav

Šifra proizvoda: JOYD022104

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zadovoljstvo i luksuz su na dohvat ruke! Sa našim Belim PVC čaršavom, vaša spavaća soba postaje mesto gde se susreću ergonomija i estetika, pružajući vam savršen ambijent za opuštanje i intimne trenutke. Ovaj čaršav nije samo dodatak vašem prostoru; on je transformativni element koji može promeniti svaku noć u jedinstveno iskustvo. Savršeno dizajniran da pruži vrhunsko zadovoljstvo, ovaj **proizvod** će vas zavoleti od trenutka kada ga prvi put dotaknete.

Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, naš čaršav nije samo estetski privlačan, već je i izuzetno funkcionalan. Njegova glatka i meka tekstura poziva na razne aktivnosti, bilo da se radi o opuštajućoj masaži ili nečemu još senzualnijem. Sa težinom od samo 0.68 kg, idealan je za prenosivost, što znači da možete uživati u svojoj avanturi gde god da se nalazite. Vaša spavaća soba će postati vaša lična oaza, a svaki trenutak proveden na ovom čaršavu pružaće vam osećaj luksuza i zadovoljstva.

Zahvaljujući svom elegantnom dizajnu, naš Beli PVC čaršav se savršeno uklapa u svaki enterijer, donoseći dašak sofisticiranosti i stila. Bez obzira na to da li ste iskusan avanturista ili tek počinjete da istražujete svet intimnosti, ovaj **proizvod** će vam omogućiti da unapredite vaše iskustvo i podstakne vašu maštu. Zamislite sve one trenutke kada se možete prepustiti strastima, okrećući svaku noć u neponovljiv događaj.

U našoj online prodavnici, posvećeni smo pružanju najkvalitetnijih proizvoda za odrasle, a naš Beli PVC čaršav je jedan od njih. S ponosom ističemo da dolazi iz renomirane linije brenda Joydivision, čije ime je sinonim za kvalitet i inovaciju u industriji proizvoda za odrasle. Kada izaberete ovaj **proizvod**, možete biti sigurni da ulažete u kvalitet koji će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Diskretna dostava je deo našeg servisa, što znači da ćete svoj novi čaršav primiti direktno na vašu adresu, bez ikakvih briga o privatnosti. U svetu punom stresa i obaveza, zaslužujete trenutke

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

relaksacije i uživanja, a naš Beli PVC čaršav savršeno je rešenje za to. Uživajte u senzualnim momentima bez dodatnih briga, svesni da ste uložili u nešto što može promeniti vaše noće i učiniti ih nezaboravnim.

Ne dozvolite da vaša mašta ostane neostvarena. Započnite svoje putovanje u svet novog zadovoljstva danas. Dodajte ovaj **proizvod** u svoju korpu i otkrijte sve čari koje vam naš Beli PVC čaršav može pružiti. Uključite se u avanturu koja će vas odvesti u nova područja uživanja i senzacija, jer svaka noć zaslužuje da bude posebna. Dajte sebi priliku da istražujete, uživajte i obogatite svoj lični prostor sa stilom koji samo naš Beli PVC čaršav može doneti. Ne čekajte! Uzmite svoj sada i zakoračite u svet neodoljivih iskustava.

Deklaracija

Model:	Beli PVC čaršav JOYD022104
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Joydivision
Boja:	Bela
Materijal:	PVC
Barkod:	4028403221040
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,68 KG
---------------	---------